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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da l2o (décima segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e
um (04103/2021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente),, Maria lzaneuza de Moura (lo
secretária), Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os
Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, Ilmar Passos Santos, e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1u secretária
Maria lzaneuza de Moura, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Requerimento de n"0212021 de
03 de março de 2021, de autoria do edil Claudemi Santos
Nunesl Indicação de n"0412021de 03 de março de 2021, de
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura. Em seguida o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou
sobre a importância da Indicação de sua autoria, onde o
mesmo solicita que seja disponibilizado transporte para os

munícipes que precisam se deslocar aos seus setores de
trabalhos na Vale do Rio doce e município de Carmópolis,
como já existia. Ressaltou que esteve dialogando com

@



2

secretário de assuntos parlamentares, o qual tem trazido e

buscado inúmeros beneficios para o município. Por ordem de

inscrição, concedeu apalavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo pediu
desculpa ao chefe de gabinete, pela sua fala da sessão

anterior, frisando que reconhece sua eficiência no trabalho.
Solicitou que a gestão municipal dê mais incentivo e apoio
aos taxistas da cidade. Em seguida o senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e 1o

votação: Projeto de Lei n"003 de 19 de fevereiro de 2021,,

altera o anexo I da Lei Municipal n" 3[9 de 25 de janeiro
de 2019, de autoria do Poder Executivo, o qual após

discutido foi aprovado por todos os vereadores presentes.

Logo após colocou em discussão e lo votação: Projeto de
Lei n'004 de 25 de fevereiro de 2021,, dispõe sobre a

denominação da Rua Arnaldo Monteiro dos Santos, a rua
que dá acesso ao Conjunto Kiriris, em frente à delegacia
municipal, Iocalizada neste município, de autoria'do edil
Rafael Monteiro Souza Santos, o qual após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida foi
feito um Requerimento Verbal pela edil Maria lzaneuza
de Moura, a qual solicitou a liberação da tribuna deste poder
no decorrer da sessão plenária do dia 09 de março do ano em

curso, para as palestrantes Larissa Gonzaga (Psicóloga),
Rosivânia Reis (Professora) e Aline Rosa (Nutricionista),
explanarem sobre o seguinte tema "â mulher na atualidade
e a importância de sua autoestima". Após foi colocado em

votação o referido requerimento, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Em seguida o senhor
Presidente iniciou a Bxplicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo informou que esteve no ITPS
(Instituto Tecnológico de Pesquisas de Sergipe), para estudar
e verificar a qualidade da água que abastece o município de
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Siriri. Em resposta às indagações feitas por internautas no
Facebook, o edil frisou que foi aprovado no PPA, a

monitoração da cidade com implantação de câmeras de
segurança, também foi colocado na LOA, mas o município
ainda não foi contemplado; sobre a insalubridade dos garis, o
edil salientou que buscará respostas mais precisas e explanará
nas próximas sessões. Salientou que é preciso fazer algumas
alterações no Regimento lnterno da Câmara Municipal e

melhorar a Lei Orgânica do município. Frisou que'não há
ainda nenhuma informação sobre o concurso público de Siriri
nesta casa legislativa. Por ordem de inscrição, concedeu a

palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao edil Claudemi
Santos Nunes pela indicação feita a respeito da
disponibilização de um transporte para os munícipes irem aos

seus locais de trabalho; solicitou que seja disponibilizado
também pela gestão um transporte rotativo para que as

pessoas dos povoados possam se deslocar até a cidade,
fortalecendo o comércio local. Ressaltou que deve ser visto
como prioridade a necessidade de implantação de câmeras
para videomonitorar a cidade. Solicitou que seja feito o
serviço de iluminação pública e roçagem na Lagoa da
Estrada. Frisou que a passarela de acesso da cidade ao
conjunto São João está deteriorada precisando de reparos.
Solicitou que a gestão municipal busque a adesão do plano de

saúde IPES. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo relatou que esteve em reunião com
Secretário de Obras do município, para providenciar
fardamento para os garis do município. Parabenizou aos garis
e ao gestor municipal pela limpeza efetuada na cidade.
Ressaltou que o afastamento do vereador Rafael Monteiro
Souza Santos foi devido ao convite do prefeito diante do
pedido da população para que retornasse ao cargo de
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secretário de transporte. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo salientou
que precisa de esclarecimentos da Secretaria municipal de

Saúde, a respeito dos investimentos no combate ao Covid 19,

pois os containers estão sem funcionar. Solicitou que seja

feita os reparos na iluminação pública das localidades que

ainda estão no escuro; e parabenizou à secretaria de Obras
pelos reparos que já foram feitos. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra à edil Maria lzaneuza de Moura, a qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. A mesma pediu desculpa ao edil
Claudemi Santos Nunes, pela sua lala dirigida a ele na sessão

anterior. Informou que está bem encaminhado o serviço de

calçamento na localidade Tauá. Frisou que e de suma
imporlância a disponibitizaçã,o de um transporte rotativo para

os moradores dos povoados se deslocarem ate a cidade.
Convidou as mulheres Siririenses à assistirem as palestras
que acontecerão na sessão do dia 0910312021. Com a palavra
o senhor presidente solicitou que seja concluído o serviço de

abastecimento de água antes que seja Íbito o calçamento na
localidade Tauá. Nada mais havendo a tratar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Intemo. Eu, Maria lzaneuza de Moura, 1u secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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EdézioTosé de Moura

Presidente
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Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente



Ma zane ade ura
1o secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
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